ZARZAD DROG POWIATOWYCH

we Wloszczowie

ul. Jedrzejowska 81, 29-100 Wioszczowa Wloszczowa, 08.10.2020r.
tel. 41 3941023, 41 3942519

Post¢powanie nr ZDP.DZ.2611.28.2020.HS

Dotyczy:
,Remont drogi powiatowej Nr 0249 T od km 2+500 do km 4+125
w miejscowosci Motyczno”

Pytania i odpowiedzi:
Pytanie nr 1:

W zwigzku z ogloszong w $rod¢ 11 marca 2020 przez Swiatowa Organizacje
Zdrowia pandemig choroby COVID-19 nastapilo wejscie w Zzycie regulacji prawnych
wprowadzajacych szczeg6lne $rodki na czas pandemii, tj. Rozporzadzenic Ministra
Zdrowia z dnia 20 marca 2020 r. w sprawie ogloszenia na obszarze Rzeczpospolite]
Polskiej stanu epidemii (Dz. U. 2020 poz. 491), zmienionego nastgpnie Rozporzadzeniem
Ministra Zdrowia z dnia 24 marca 2020 r. zmieniajgcym rozporzadzenie w sprawie
ogloszenia na obszarze Rzeczpospolitej Polskiej stanu epidemii (Dz. U. 2020 poz. 522)
oraz Rozporzadzeniem Ministra Zdrowia z dnia 25 marca 2020 r. zmieniajgcym
rozporzadzenie w sprawie ogloszenia na obszarze Rzeczpospolitej Polskiej stanu epidemii
(Dz. U. 2020 poz. 531) w zwigzku z pandemia wirusa COVID-19. Ponadto dniu 25 marca
2020 r. weszly w zycie Rozporzadzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 20 marca
2020 r. w sprawie:

- szczegdlnych rozwigzan w okresie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek
systemu o$wiaty w zwigzku z zapobieganiem, przeciwdzialaniem i zwalczaniem COVID-
19,

- zmieniajace rozporzadzenie w sprawie czasowego ograniczenia funkcjonowania
jednostek systemu o$wiaty w zwiazku z zapobieganiem, przeciwdziataniem i zwalczaniem
COVID-19, ktore zawiesza funkcjonowanie placéwek oswiatowych w okresie do 10
kwietnia 2020 r. z mozliwoscig jego przedtuzenia.

Jednoczesnie staly wzrost przypadkow zachorowan na COVID-19 wprowadza
konieczno$¢ statego monitorowania i dostosowywania si¢ do srodkéw zapobiegawczych
wprowadzanych przez Rzad Rzeczypospolitej Polskiej, co w najblizszym czasie moze
mie¢ bezposredni wptyw na funkcjonowanie przedsigbiorstw, w tym naszej spoiki.
W zwiazku z rozprzestrzenianiem si¢ wirusa SARS-CoV-2 na terenach zagrozonych moga
zosta¢ zastosowane takie dziatania jak: blokady komunikacyjne i ograniczenia transportu,
zamykanie catych miast, stref gospodarczych czy zakladow przemystowych. Nie mozna
wykluczyé, ze podobne dziatania bgda miaty miejsce na terytorium Polski. To z kolei
moze wplyna¢ negatywnie na wspélprace z podwykonawcami, dostawcami, projektantami
itp. Wykonawca wskazuje, ze powyzsza sytuacja w dalszej perspektywie — ktorej ramy
czasowe na dzien skladania oferty pozostaja nieznane - moze spowodowal istotne
problemy z wykonaniem umowy oraz jej ewentualnych terminéw posrednich w terminach
okreélonych umownie. W zwiazku z powyzszym Wykonawca zapytuje, czy Zamawiajacy




przewiduje mozliwos¢ wydluzenia czasu na ukonczenie wykonania umowy, jak rOwniez
wydluzenie czasu na wykonanie terminéw posrednich w przypadku wykazania przez
Wykonawce przeszkod w realizacji Umowy zwigzanych z pandemia COVID-19? Jakich
dowodow bedzie oczekiwal Zamawiajacy w celu wykazania powyzszych okolicznosci?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz nie przewiduje zmiany tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow
ZamoOwienia w postepowaniu o udzielenie zam6wienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego dla powyzszego zadania.

Zmiana terminu wykonania umowy zawarta zostala w Istotnych Postanowieniach Umowy
w § 18 pkt. 1

Pytanie nr 2:

W zwiazku z ogloszona w $rode 11 marca 2020 przez Swiatowa Organizacjg
Zdrowia pandemig choroby COVID-19 nastgpilo wejscie w zycie regulacji prawnych
wprowadzajacych szczegolne s$rodki na czas pandemii, tj. Rozporzgdzenie Ministra
Zdrowia z dnia 20 marca 2020 r. w sprawie ogloszenia na obszarze Rzeczpospolite]
Polskiej stanu epidemii (Dz. U. 2020 poz. 491), zmienionego nast¢pnie Rozporzadzeniem
Ministra Zdrowia z dnia 24 marca 2020 r. zmieniajgcym rozporzgdzenie w sprawie
ogloszenia na obszarze Rzeczpospolitej Polskiej stanu epidemii (Dz. U. 2020 poz. 522)
oraz Rozporzadzeniem Ministra Zdrowia z dnia 25 marca 2020 r. zmieniajagcym
rozporzadzenie w sprawie ogloszenia na obszarze Rzeczpospolitej Polskiej stanu epidemii
(Dz. U. 2020 poz. 531) w zwigzku z pandemig wirusa COVID-19. Ponadto dniu 25 marca
2020 r. weszly w zycie Rozporzadzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 20 marca
2020 r. w sprawie:

- szczegblnych rozwigzan w okresie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek
systemu o$wiaty w zwiazku z zapobieganiem, przeciwdzialaniem i zwalczaniem COVID-
19,

- zmieniajgce rtozporzadzenie w sprawie czasowego ograniczenia funkcjonowania
jednostek systemu o$wiaty w zwigzku z zapobieganiem, przeciwdzialaniem i zwalczaniem
COVID-19, ktére zawiesza funkcjonowanie placowek o$wiatowych w okresie do 10
kwietnia 2020 r. z mozliwosciag jego przediuzenia.

Jednoczesnie staly wzrost przypadkow zachorowan na COVID-19 wprowadza
konieczno$é stalego monitorowania i dostosowywania si¢ do $rodkéw zapobiegawczych
wprowadzanych przez Rzad Rzeczypospolitej Polskiej, co w najblizszym czasie moze
mie¢ bezposredni wplyw na funkcjonowanie przedsigbiorstw, w tym naszej Spotki.
W zwigzku z rozprzestrzenianiem si¢ wirusa SARS-CoV-2 na terenach zagrozonych mogg
zostaé zastosowane takie dzialania jak: blokady komunikacyjne i ograniczenia transportu,
zamykanie calych miast, stref gospodarczych czy zakladow przemystowych. Nie mozna
wykluczyé¢, ze podobne dzialania beda miaty miejsce na terytorium Polski. To z kolei
moze wplynaé negatywnie na wspélprace z podwykonawcami, dostawcami, projektantami
itp., a takze wzrost cen produktéw, ustug i kosztéw sity roboczej, ktérego rozmiar6w nie
sposéb przewidzie¢ w momencie skladania oferty. Wykonawca wskazuje, ze powyzsza




sytuacja w dalszej perspektywie moze spowodowac¢ istotne i nadzwyczajny wzrost
kosztéw wykonania umowy, co moze narazi¢ Wykonawce na istotne straty. W zwigzku z
powyzszym Wykonawca zapytuje, czy Zamawiajacy przewiduje mozliwos¢ podwyzszenia
wynagrodzenia z tytulu wykonania Umowy i w jakim zakresie w przypadku wykazania
przez Wykonawce istotnego wzrostu kosztow realizacji Umowy zwigzanych z pandemig
COVID-19? Jakich dowodéw bedzie oczekiwal Zamawiajacy w celu wykazania
powyzszych okolicznosci?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz nie przewiduje zmiany tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow
ZamoOwienia w postepowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego dla powyzszego zadania.
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